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Colocar fecha 

El 33% de las empresas realizaron búsqueda de personal en el 
cuarto trimestre del año 
En el cuarto trimestre de 2013, el 33% de las empresas encuestadas realizó búsquedas de personal. 
Las mayores demandas se produjeron en los grupos de Intermediación financiera y otros servicios 
financieros (67,2%); Servicios sociales y de salud (47,5%); Servicios a las empresas, profesionales e 
inmobiliarios (47,3%); Servicios de hotelería y restaurantes (44,6%) y Servicios de correos y 
telecomunicaciones (40,7%) 

En cuanto a la calificación del personal buscado y no cubierto requerido por las empresas, el 67% 
demandó calificación operativa, el 28,4% de los casos calificación profesional y el 4,6% calificación 
técnica. 
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